

# Žákům Hodonína chyběly k postupu čtyři body

Starší žáci AK Hodonín skončili v moravském semifinále pátí a jen těsně zůstali pod postupovou čarou. Rekord překonal diskař Mikeska



**ÚSPĚŠNÍ DOROSTENCI.** Běžci hodonínského klubu Jindřich Goiš (vpravo), Dalibor Čagánek (uprostřed) a David Herka (vlevo) si skvělými výkony zajistili postup na mistrovství České republiky. Foto: Zuzana Haunoldová

**LIBOR KOPL** 4.10.2011

**Hodonín** - Čtyři body chyběly starším žákům hodonínského atletického klubu k postupu na mistrovství České republiky družstev, které se o víkend uskutečnil v Brandýse nad Labem. Z postupu se v Šumperku radovaly týmy Opavy, Olomouce, Poruby a Vítkovic.

Co se v posledních závodech podařilo mladším žákům a družstvu dorostenců, se bo-

hužel nepodařilo starším žákům AK Hodonín. Ti skončili v moravském semifinále pátí. K postupu na závěrečné klání jim chyběly čtyři body.

„Moc nás to mrzí. Bohužel jsme měli několik závodníků nemocných. Kdyby nastoupil alespoň jeden z nich, stačilo by nám to na postup,“ řekl hodonínský trenér Zdeněk Lída. Jeho tým získal na stadionu v Šumperku, kde se semifinálové boje konaly, 101 bodů. Z vítězství se radovala

Opava, druhá byla Olomouc. O další příčky byl boj naprosto vyrovnaný.

Na třetím místě skončilo se ziskem 110 bodů družstvo Atletiky Poruba, poslední postupové místo obsadily Vítkovice, které měly 105 bodů.

Hodonínští mládežníci tedy zůstali jen těsně pod postupovou čarou a jsou pátým nejlepším družstvem na Moravě a ve Slezsku.

Na republikovém šampionátu se ovšem hodonínské

naděje objeví. V dresu týmu JAC Brno nastoupí nadějně běžkyně Veronika Paličková a Tereza Korvasová.

„Děvčata dokázala přinést tomuto družstvu jedenáct bodů za vítězství. Paličková vyhrála ve dvou disciplínách. Veronika dokázala zaběhnout na trati šedesát metrů i sto padesát metrů osobní rekordy a jen jedna setina ji dělí na obou tratích od nejlepších výkonů v tabulkách České republiky letošního roku,“ in-

formuje zástupce hodonínského klubu Lukáš Lída. „Na šedesát metrů se Veronika zlepšila již na 7,84 sekund a vylepšila tím své čtrnáct dní staré osobní maximum z her v Brně. V běhu na sto padesát metrů zaostala časem 18,93 sekund jen devět setin za okresním maximem,“ doplnil. V semifinále se dařilo i Korvasové, která zvítězila na v běhu na osm set metrů časem 2:23,61 minuty.

Osobní rekordy překonávali

i žáci. Marek Mikeska se dokázal v disku neuvěřitelně zlepšit a dosáhl poprvé v kariéře za čtyřicetimetrou hranici.

„Výkon 40,35 metru jej pasoval na osmého nejlepšího diskaře v letošní sezoně,“ řekl Lída. Mikeska si vylepšil osobní rekord i v hodu koulí. V téže disciplíně se zlepšil také Michal Březina.

Ten se zařadil výkonem 13,60 metru na výborné třinácté místo v České republice.